

高老头



[高老头 下载链接1](#)

著者:法 巴爾扎克韓瀛麟 譯

出版者:新潮社 (台灣)

出版时间:20050301

装帧:

isbn:9789574529735

作者介绍:

奥诺雷·德·巴尔扎克，法国小说家，被称为现代法国小说之父，生于法国中部图尔城一个中产者家庭，1816年入法律学校学习，毕业后不顾父母反对，毅然走上文学创作道路，但是第一部作品五幕诗体悲剧《克伦威尔》却完全失败。尔后他与人合作从事滑稽小说和神怪小说的创作，曾一度弃文从商和经营企业，出版名著丛书等，均告失败。商业和企业上的失败使他债台高筑，拖累终身，但也为他日后创作打下了厚实的生活基础。1829年，他发表长篇小说《朱安党人》，迈出了现实主义创作的第一步，1831年出版的《驴皮记》使他声名大震。他要使自己成为文学事业上的拿破仑，在30至40年代以惊人的毅力创作了大量作品，一生创作甚丰，写出了91部小说，合称《人间喜剧》。《人间喜剧》被誉为“资本主义社会的百科全书”。但他由于早期的债务和写作的艰辛，终因劳累过度于1850年8月18日与世长辞。

目录:

[高老头 下载链接1](#)

标签

法國文學

巴爾扎克

评论

非常十九世紀的作品，即是有點不易讀和「婆媽」，屬巴爾扎克（即周迅主演的《小裁縫》中成日唸的那個）之人間喜劇中的作品，可是一點也不「喜」，相反看得有點痛，極富戲劇性，有點懷疑自己在讀劇本或在看舞台劇，對人性有略深刻的反省，不算是我一杯茶，但都價得一讀

[高老頭 下載链接1](#)

书评

像是“谁偷了我的奶酪？”的问题一般，《高老头》的将近二十几万字，最直觉的给我这个疑问“谁弄脏了爱？”。看起来五个字简单的问题，在书中高老头和青年拉斯蒂涅两个平行又交叉的故事的开展中愈渐清晰，在寒酸的公寓和豪华的贵族沙龙这两个不断交替的舞台上愈渐严肃。习惯温...

黄舒骏在《纪念1995》里唱过“全台湾都在R&B，全美国都在RAP，只有流行，没有音乐，我看你眼不见为净，也是好事一件”。是的，正如R&B在乐坛的走红一样，几乎全体文艺青年们提起法国文学都是杜拉斯、萨冈、萨特、加缪，诸如此类。什么浪漫破碎的语言，什么独辟蹊径的词汇，这...

被上帝遗弃的人 ——巴尔扎克《高老头》的人物原型与典型性研究
巴尔扎克作为19世纪中期批判现实主义的代表作家，他的文学观念是用小说来进行社会研究。他认为，“从来小说作家就是自己同时代人们...

不知道为什么，巴尔扎克描写人总让我联想到捏面粉团。读他一个星期，像看到一堆疙里拉瘩的面粉团陈列眼前。我的心沾满了面粉。有时激动起来，忍不住打个喷嚏。激动过后又很快忘记。因为他们进不到人心里，或者不许人进到他们的灵魂深处。巴尔扎克像某一类雕刻家，对运动状态...

《高老头》是法国作家巴尔扎克的代表作。作品讲述了一个本身富有的面条商高里奥极宠爱自己的两个女儿，但两个女儿拿着父亲给予的丰厚陪嫁嫁人后，却对父亲愈加冷漠。只有需要金钱时，才会想到父亲。最终，高老头身无分文的死去，可两个女儿竟没去看父亲最后一面。高老头的悲剧...

《高老头》是人间喜剧的代表篇，于是我们总得先说清喜剧与悲剧的问题。由此篇我们便可领略所谓悲剧与喜剧气质上的不同。悲剧以英雄人物为主角，表现人的超越性（尤其通过苦难），其带来阅读感受必然是崇高与净化。也就是说，情节的悲惨凄苦并不意味着悲剧的定义。《高老头》虽...

“我曾走遍世界，人们见我无处不在。”
伏脱冷的这句台词让我想起了《圣经》约伯记中撒旦回答耶和华的话语“我从地上走来走去，往返而来”。
伏脱冷是个老于世故的人，其他人在他眼前都像个孩子。青年大学生欧也纳像张白纸，任凭他人在这张上写下个人的痕迹。看到中间，我...

高老头是巴尔扎克最重要的作品。
<高老头>之所以伟大,绝对不单因为那个高里奥的恋女情节,因为鲍塞昂夫人告别巴黎时的披露,因为黑暗世界象征的伏脱冷首次登场.它之所以伟大,是因为拉斯蒂涅最后的宣言"现在,让我们来斗一斗吧" 纵观全书,拉丝帝涅才是小说主角,和<幻灭>中的吕西安...

高老头，他是金钱的化身，也是父爱的化身。在二者冲突的时候，他主动放弃了如山的

财富，选择了站到爱的一方。
他原本以为他的伟大的爱最终能感动他的女儿们，感动所有的人，可是巴老并没有让他这么安详的老去，而是让他在悲愤之中孤独的死去，带着对橘儿的回忆走进坟墓。
我们...

大学生欧也纳·德·拉斯蒂涅出身于法国南方一个没落的贵族家庭，靠父母和妹妹们省吃俭用的帮助，他来到巴黎攻读法律。同许多出身贫寒的青年一样，他怀有自己的梦想，期盼有一天可以改变自己的命运。刚来巴黎时，他是个聪明、英俊、有才气的青年，他打算认真研读所学专业，学有所成后做...

前两天没有动力干活，到图书馆淘书，偶然翻到一本泛黄的巴尔扎克的《高老头》。
小说讲的是法国巴黎一个面包富商如何倾其一生为两个女儿付出的故事，期间穿插了一位初入社会的大学生的沉浮史。

谈谈高老头吧，在我看来他看待人生看待社会的能力毫不逊色于高冷，...

如果把背景换做21世纪的中国，你会惊人的发现，那个拉斯蒂涅，就是我们当下的年轻人。“他21岁，是个热情且具才气的青年，聪明帅气，抱着发家致富、步步高升的想法在巴黎学法律。他本来想在毕业以后凭自己的本领按部就班地向上爬。但在巴黎不到一年，家境的贫寒和巴黎社会的繁...

读过两遍的书，第一次，十六岁；第二次，三十二岁。
总觉得1830年的法国巴黎跟2011年的中国上海，有许多相似之处。
书中的拉斯蒂宁是个来巴黎闯天下的外省青年，一个月只有一百法郎的生活费，只能住在最低等的伏盖公寓。2000年我从家乡到上...

“面对他，思想的深度，文体，都免谈。谈这些，太小家气——哈代，你要纯性地读，狄更斯，充满友情去读，托尔斯泰，可以苛求地读。可是我读巴尔扎克，完全放弃自己。用北方话说，豁出去了。由他支配，我没意见。”
这是木心评价巴尔扎克作品时说的。是这样的，读巴尔扎克，字...

版权归作者所有，任何形式转载请联系作者。作者：海鹏（来自豆瓣）
来源：<https://www.douban.com/doubanapp/dispatch?uri=/note/670498869/>
如同一个鲜橙子，人们只爱它圆润饱满，汁水丰满时候的鲜亮。一旦橙子被榨取所有汁液，那么人们就会将瘪的皮弃之不顾。一个对女儿们...

19世纪的法国小说，似乎离不开巴黎的交际场。那些贵妇人靠着虚伪欺骗，心狠自私的品质，过着她们哪怕债台高筑也要极力维持的穷奢极欲的显摆生活。除了华光宝气的服饰，铺张浪费的食物与排场，还得有一位配得上她们虚荣的体面情人。为了在纸醉金迷的上流社会里遭人羡慕，这些无...

[高老头 下载链接1](#)